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ВСС проведет круглый стол «РУБЕЖ-2017. Методы и инструменты борьбы с противоправными проявлениями в страховании» 28 марта

Всероссийский союз страховщиков (ВСС) проведет 28 марта круглый стол «РУБЕЖ-2017. Методы и инструменты борьбы с противоправными проявлениями в страховании». Мероприятие пройдет в Москве, в гостинице «Холидей Инн Москва Лесная» по адресу: ул.Лесная, д.15.

Главные задачи круглого стола – обсуждение членами страхового сообщества и представителями всех заинтересованных и вовлеченных органов власти наиболее актуальных направлений борьбы со страховым мошенничеством в различных видах страхования, обмен информацией, изучение зарубежного опыта, включение российских организаций в международные механизмы координации и кооперации по пресечению страхового мошенничества, поиска и наказания участников таких преступлений.

Главные темы круглого стола:

· Страховое мошенничество – риски 2017 года. Как развивается ситуация и какие успехи достигнуты.

· Страховые объединения и СРО – формы и направления сотрудничества с регулятором, правоохранительными органами и со всеми заинтересованными министерствами и ведомствами.

· Правовые инициативы, направленные против мошенничества в страховании. Что необходимо и что уже делается.

· Эффективное взаимодействие страховщиков и правоохранительных органов – чему учит опыт регионов.

· Совершенствование правовых механизмов и правоприменительной практики. Почему суды принимают решения не в пользу страховщиков.

· Работа ВСС с органами судебной власти – механизмы, результаты, ожидания.

· Бюро страховых историй и общие базы данных о страховых событиях – назревшие проблемы и пути решения.

· Современные высокотехнологичные методы выявления и профилактики (BigData, видеорегистрация, Эра Глонасс и пр.).

· Средства противодействия внутренним угрозам в страховании. Внутреннее мошенничество и киберугрозы.
Ключевые докладчики круглого стола:

- Чистюхин Владимир Викторович, Заместитель Председателя Центрального банка Российской Федерации;

- Жук Игорь Николаевич, Директор Департамента страхового рынка Центрального банка Российской Федерации;

- Юргенс Игорь Юрьевич, Президент Всероссийского союза страховщиков;

- Ефремов Сергей Иванович, Вице-президент, Председатель Комитета по противодействию страховому мошенничеству Всероссийского союза страховщиков;

- Биждов Корней Даткович, Вице-президент Всероссийского союза страховщиков, Президент Союза «Единое объединение страховщиков агропромышленного комплекса – Национальный союз агростраховщиков» (НСА);

- Уфимцев Евгений Владимирович, Исполнительный директор Российского Союза Автостраховщиков, Вице-президент Всероссийского союза страховщиков.

В круглом столе принимают участие руководители и представители:

Центрального банка Российской Федерации, Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Управления по надзору за исполнением законодательства в сфере экономики Генеральной прокуратуры Российской Федерации, Главного управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД РФ, Московского уголовного розыска, Федеральной службы безопасности, руководители и представители союзов страховщиков, российских и зарубежных страховых организаций и перестраховочных компаний, ведущие юристы, специалисты консалтинговых и сюрвейерских компаний, журналисты профильных СМИ.

По итогам дискуссии будет выработана резолюция, в которой будут представлены анализ путей и направлений борьбы с мошенниками, а также конкретные предложения по минимизации ущерба для общества, бизнеса и государства.

Регистрация участников с 9:00 до 10:00. Начало работы круглого стола 10:00. Окончание – 16:00.

Более подробную информацию о круглом столе можно получить в Оргкомитете: (495) 682-6453, а также на сайте мероприятия http://www.insur-info.ru/anti-fraud/index.html.

Организационно-технический партнер мероприятия – Медиа-Информационная Группа «Страхование сегодня».
