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25-29 сентября 2017 года состоится

IV-й Ежегодный Страховой Бизнес Форум «Вызовы года 2017»
Место проведения – г. Сочи, Swissotel Sochi Kamelia 5*

Российский страховой рынок продолжает испытывать серьезные трудности, вызванные кризисной ситуацией: падение доходов населения, нестабильность динамики реального сектора, санкционный режим.

Это требует от профессионального сообщества детального рассмотрения и анализа сложившегося положения, выработки оптимальных решений и их оперативной реализации.

Такую возможность предоставит Страховой Бизнес Форум «Вызовы года 2017», который призван консолидировать усилия всего страхового сектора для формирования сильной страховой отрасли способной к интеграции в мировой рынок.
Мероприятие пройдет в формате интерактивного общения между представителями власти, профессиональных общественных организаций, страховых организаций и страхователей. Участникам также будет предоставлена возможность проведения личных встреч и переговоров.

Традиционно, в первый день Форума состоится пленарная сессия, которая будет посвящена обсуждению наиболее актуальных вопросов настоящего периода: перспективам и направлению развития российского страхования, государственному регулированию и внедрению саморегулирования, построению сильных брендов в отрасли, созданию потребительских ценностей для клиентов в различных видах страхования, современным информационным технологиям.

В программу также включено проведение тематических конференций, участие в которых определит профессиональный интерес каждого делегата Форума. Это конференции по ОСАГО, страхованию жизни, агрострахованию, медицинскому страхованию.

К участию приглашены: руководители Банка России, Министерства финансов РФ, Федеральной антимонопольной службы РФ, Всероссийского союза страховщиков, Евразийской экономической комиссии, профессиональных общественных организаций и союзов, зарубежных и российских страховых,  перестраховочных и брокерских компаний, ведущие  эксперты отрасли, журналисты профильных СМИ.

Подробная информация и условия участия:

http://ibf.ins-df.com/   format@ins-df.com
+7 495 988 29 89; +7 985 507 35 60

