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	10 ноября 2016 года

Москва, гостиница Ренессанс Монарх



10 ноября в Москве, в гостинице «Ренессанс Монарх», пройдет конференция «Автострахование: ремонт и урегулирование», которая соберет ведущих специалистов в области страхования и обслуживания автотранспорта. Конференция состоится накануне введения обязательного ремонта в страховании ОСАГО, что приведет к существенному изменению всего рынка автосервисных услуг, включая ценовые условия и доли лидирующих компаний.

Учитывая накопившиеся проблемы в организации взаимодействия страховщиков и автосервисных сетей, необходимость повышения качества ремонта в автостраховании, развития коммуникаций и технологий ремонта, задачи расширения бизнеса за счет работы со страховщиками, столь значительное событие не будет проигнорировано ни ведущими рыночными игроками, ни представителями регулирующих органов.
Конференция охватит целый круг важнейших вопросов: «Экономика автострахования – баланс цены и качества», «Современные технологии качественного ремонта», «Построение эффективной системы взаимодействия страховщиков и дилеров», «Управление издержками в автостраховании». К выступлениям на конференции приглашены представители регулирующих органов власти, руководители крупнейших компаний автомобильного и страхового рынков, разработчики лучших отраслевых решений, ведущие эксперты.
Конференция пройдет в комфортабельных условиях гостиницы «Ренессанс Монарх» и соберет 100-120 участников. В ходе конференции участники смогут не только принять участие в дискуссиях по наиболее актуальным вопросам развития бизнеса, но и расширить свои контакты и связи с представителями наиболее успешных компаний.

Для регистрации в качестве участника просим звонить по телефону (495) 221-93-58, 743-32-88

Или писать на почту: events@bis-info.ru
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