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IC ENERGY: VI ежегодная конференция «УПРАВЛЕНИЕ АВТОПАРКОМ 2017»
1-2 июня 2017 года состоится VI ежегодная конференция «УПРАВЛЕНИЕ АВТОПАРКОМ 2017». Конференция традиционно соберет профессионалов в сфере управления автопарками, крупных игроков рынка и экспертов на одной площадке. Мероприятие пройдет в Подмосковье (отель Cronwell Park Яхонты Ногинск).
Ведущие практики, профессионалы и талантливые спикеры поделятся своим опытом, представят свое экспертное мнение и обсудят оптимальные методы управления корпоративными автопарками.
«Конференция представляет собой уникальную площадку, которая собирает руководителей ведущих компаний РФ.  Высокий уровень конференции обеспечивается присутствием лидирующих компаний, экспертов и профильных ассоциаций. В этом году одними из ключевых тем станут: построение транспортной политики компании, оптимизация затрат и страхование», - отметила директор по развитию компании IC ENERGY Елена Волконская.

Конференция «УПРАВЛЕНИЕ АВТОПАРКОМ 2017» - предоставит возможность обменяться опытом, узнать о новых тенденциях в управлении автотранспортом, найти новые решения для автопарка и наладить профессиональные контакты.
Основные темы:

· Стратегии управления автопарком

· Взаимодействие с автопроизводителями и дилерами

· Современные технологии снижения затрат транспортной логистики

· Способы снижения затрат на топливо

· Страхование автопарков

· Техобслуживание

· Лизинг для корпоративных парков

· Операционный лизинг

· Реализация автомобилей, вышедших из эксплуатации
Кроме того, участники мероприятия обсудят вопросы, связанные с управлением штрафами и законодательными аспектами. 

Мероприятие состоится 1-2 июня 2017 года в отеле Cronwell Park Яхонты Ногинск (Московская обл., Ногинский район, д. Жилино). По организационным вопросам и участию просьба обращаться по адресу электронной почты: pr@icenergy.co.uk (Дарья Звягина, PR-директор IC ENERGY) 
О компании

IC|ENERGY - ведущий организатор международных конференций для руководителей высшего звена на развивающихся рынках в следующих направлениях: электроэнергетика, нефть и газ, банковское дело и финансовые инструменты, информационные технологии, инфраструктура и транспорт, страхование и управление рисками. Компания базируется в Лондоне (Великобритания). 

http://icenergy.co.uk
